Informatika OKTV 2010
Programozás kategória
Második forduló

Kérjük a tisztelt kollégákat, hogy az egységes értékelés érdekében az alábbi eljárást alkalmazzák:

1. Az értékelő gépen hozzák létre a \NT2 könyvtárat.

2. Másolják be a \NT2 könyvtárba az NT2.EXE állományt, amely jelszóval védett önkibontós ARJ állomány (a tesztadatokat és az értékelő programot tartalmazza), és indítsák el az NT2.EXE -g<jelszó> paranccsal (a jelszót a <> jelek nélkül kell beírni). A NT2.EXE állományt és a jelszót mindenkihez időben eljuttatjuk.

3. Minden versenyző számára hozzanak létre egy külön könyvtárat, és ezekbe másolják be, majd fordítsák le a versenyzők programjait (a feladatleírásban szereplő néven).

4. Egy versenyző értékelése:

A. Az aktuális könyvtár legyen a versenyző könyvtára.

B. Adják ki az \NT2\T3 parancsot, amely lefuttatja a versenyző programjait minden tesztesetre. Ha a végrehajtás megszakad, vagy meg kell szakítani, mert letelt a 60 másodperc, akkor ismét a \NT2\T3 parancsot kell kiadni, mindaddig, amíg az “ÉRTÉKELÉS BEFEJEZŐDÖTT” üzenet meg nem jelenik a képernyőn. (A futtató tudja, hogy honnan kell folytatnia.). Ezt követően automatikusan elindul a megoldásokat értékelő program, amely összesítést készít a versenyző könyvtárában EREDMENY.TXT néven, és az eredményt a képernyőre is kiírja.

1. feladat: Műhold (15 pont)

Egy műhold ugyanarról a területről két időpontban készített fényképet. A két fényképen különbségek találhatók.
Készíts programot (muhold.pas, …), amely megadja azt a legkisebb téglalapot, amelyen kívül a két fénykép teljesen azonos!

A muhold.be szöveges állomány első sorában a fényképek sorai és oszlopai száma van (1(N,M(1000), egy szóközzel elválasztva. A következő N sorban az első kép, az azt követő N sorban a második kép képpontjai vannak. Minden sor M képpont leírását tartalmazza, egymástól egy-egy szóközzel elválasztva. A képpontokat egy 0 és 255 közötti fényességértékkel adjuk meg.
A muhold.ki szöveges állomány első sorába a legkisebb olyan téglalap bal felső sarkának és jobb alsó sarkának sor- és oszlopindexeit kell írni, amelyen kívül a két kép teljesen megegyezik! 

Példa:

muhold.be
muhold.ki

8 10
3 2 7 8
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
2 2 2 2 2 3 3 3 3 3
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
2 2 2 2 2 2 2 2 5 5
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
2 2 2 2 2 3 3 3 3 3
2 2 9 9 2 2 2 2 2 2
2 2 2 2 2 2 2 5 5 5
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 3 1 1 3 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 5 1 1 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Értékelés:

Egyetlen pont

1 pont

Egy sorban több pont
2 pont

Egy oszlopban több pont
2 pont

Téglalap bal felső és jobb alsó sarka
2 pont

Téglalap bal alsó és jobb felső sarka
2 pont

Téglalap belsejében is vannak különbségek
2 pont

Téglalap szélei, de nem a sarka
2 pont

Véletlen nagy teszt
2 pont

2. feladat: Játék (15 pont)
Egy játéktáblán a 0. időegységben L bábu van. Mindegyiket elindítjuk valamerre. Egy időegység alatt mindegyik a neki megfelelő irányba mozdul el, a tábla szélén mozgás irányukat az ellenkezőre változtatják. Lehetséges, hogy előbb-utóbb két bábu összeütközik: ugyanarra a helyre lépnének vagy átlépnének egymáson.
Írj programot (jatek.pas, …), amely megadja, hogy K időegységen belül mikor ütközik legelőször két bábu!

A jatek.be szöveges állomány első sorában a játéktábla sorai és oszlopai száma (1(N,M(100), a bábuk száma (1(L(10) és az időtartam (1(K(100000) van, egyetlen szóközzel elválasztva. A következő L sor egy-egy bábu leírását tartalmazza: a kezdő helyét (1(Si(N, 1(Oi(M) és mozgás irányát (Xi,({F,L,J,B} – fel, le, jobbra, balra), egy-egy szóközzel elválasztva.
A jatek.ki szöveges állomány egyetlen sorába az első ütközés időpontját kell írni! Ha K időegységen belül nincs ütközés, akkor -1-et kell kiírni!
Példa:

jatek.be
jatek.ki
7 10 3 100
3
4 3 J
2 6 F
4 8 B
Magyarázat: A bábuk helyzete időegységenként:

1: (4,4), (1,6), (4,7)
2: (4,5), (2,6), (4,6)
3: (4,6), (3,6), (4,5)

A 3. időegységre az 1-es és a 3-as bábu egymáson átlépett volna, azaz a 3. időegységben ütköztek.
Értékelés:
Egyetlen bábu

1 pont

Két bábu, nincs ütközés
1 pont

Két bábu, szembe mennek, egy helyre lépnének
1 pont

Két bábu, szembe mennek, átlépnének egymáson
2 pont

Két bábu, ellenkező irányba mennek, visszapattanás után már szembe
2 pont

Két bábu, az egyik sokadszorra ér egy adott pozícióra, mire a másikkal ütközik
2 pont
4 bábu, 2 ütközés
2 pont

Véletlen közepes teszt
2 pont

Véletlen nagy teszt
2 pont

3. feladat: Futár (15 pont)
Egy országban N város van. Az egyik városban futárok várakoznak. Ismerjük azt is, hogy az egyes városokból mennyi idő alatt lehet elérni valamilyen járművel adott másik városokat.
Készíts programot (futar.pas, …), amely megadja, hogy minimum mennyi idő alatt jutnak el a futárok az összes városba!
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A futar.be szöveges állomány első sorában a városok száma (1(N(100), a járművek száma (1(M(5000) és a futárok kezdő helye (1(H(N) van, egy szóközzel elválasztva. A következő M sorban egy-egy járművet leíró 3 szám szerepel, egy-egy szóközzel elválasztva: az indulás helye (1(Ai(N), az érkezés helye (1(Bi(N), valamint az út megtételéhez szük​séges idő (1(Ti(1000).
A futar.ki szöveges állományba egyetlen sort kell írni, a minimális időt, ami alatt a futárok az összes városba elérhetnek!
Példa:

futar.be
futar.ki

6 12 1
35
1 6 20
1 5 10
Magyarázat:
5 6 5 

1 → 5: 10 időegység
6 2 10 

1 → 5 → 6: 15 időegység
1 2 15 

1 → 2: 15 időegység
2 3 10 

1 → 2 → 3: 25 időegység
3 4 10 

1 → 2 → 3 → 4: 35 időegység
3 5 10 
1 6 25
3 5 5
6 1 20
6 5 5
Értékelés:
Egyetlen lánc

1 pont

Egyetlen fa

2 pont

Körmentes gráf
2 pont

Kétirányú éleket tartalmazó fa
2 pont

Általános gráf

2 pont

Többszörös élek
2 pont

Véletlen közepes teszt
2 pont

Véletlen nagy teszt
2 pont

4. feladat: Ütemezés (15 pont)
Egy vállalkozó alkatrészek gyártásával foglalkozik. Minden alkatrészen kétféle műveletet kell elvégeznie, A és B műveletet. Mindkét művelet elvégzésére egy-egy munkagépe van, amelyek egymástól függetlenül tudnak dolgozni. Minden alkatrészen először az A műveletet kell elvégezni, majd ezután lehet elvégezni a B műveletet (bármikor, nem feltétlenül folyamatosan). Minden legyártandó alkatrészre ismert, hogy mennyi időt igényel az A,valamint a B művelet elvégzése.

Készíts programot (utemez.pas, …), amely kiszámítja, hogy legkevesebb mennyi idő alatt lehet legyártani az összes alkatrészt!

A utemez.be szöveges állomány első sorában az alkatrészek N (2(N(2000) száma van. Az alkatrészeket az 1,…N számokkal azonosítjuk. A második és a harmadik sor pontosan N egész számot tartalmaz egy-egy szóközzel elválasztva, a legyártandó alkatrészeken elvégzendő A, illetve B műveletek idejét. A második sor ban az i-edik szám az i-edik alkatrészen végzendő A művelet ideje. A harmadik sorban az i-edik szám pedig az i-edik alkatrészen végzendő B művelet ideje. A második és harmadik sorban lévő számok mindegyike 1 és 50 közötti érték.

A utemez.ki szöveges állomány első sora egy egész számot tartalmazzon, azt a legkisebb T időt, amely alatt a két gép le tudja gyártani az összes alkatrészt! A második sor az alkatrészek sorszámát tartalmazza abban a sorrendben, ahogy azokon az A műveletet kell elvégezni. A második sor az alkatrészek sorszámát tartalmazza abban a sorrendben, ahogy azokon az B műveletet kell elvégezni. Több megoldás esetén bármelyik megadható.
Példa:

utemez.be

utemez.ki

3


16
8 1 6

2 3 1
1 6 3

2 3 1
Értékelés:

5. feladat: Jádakövezés (15 pont)
Írj programot (jarda.pas, …), amely kiszámítja, hogy hány féleképpen lehet kikövezni egy 2*N egység méretű járdát 1*1 és 1*2 méretű lapokkal!

A jarda.be szöveges állomány első sorában a járda méretét megadó N egész szám van (1(N(36) 
A jarda.ki szöveges állomány első és egyetlen sorába azt a számot kell írni, ahány féleképpen kikövezhető a 2*N méretű járda!

Példa:

jarda.be

jarda.ki

2


7
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Értékelés:

N=2, 3,, 10, ,21, 22, 28, 30, 32, 34, 36

Elérhető összpontszám: 75 pont + 25 pont az 1. fordulóból
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Értékelési útmutató
1. oldal
2010.01.09. 9-14 óra
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